

## Об ответственности за нарушения миграционного законодательства



Межмуниципальным отделом МВД России «Тюкалинский» в целях противодействия незаконной миграции проводятся оперативно-профилактические мероприятия, направленные на выявление и пресечение нарушений иностранными гражданами требований миграционного законодательства, в том числе в местах проживания иностранных граждан.

В 1 полугодии 2024 года на территории Омской области и в том числе Тюкалинского района были проведены оперативно-профилактические мероприятия: «Фиктивная регистрация», «Жилой сектор», «Нелегал-2024». Проверялись самые различные объекты: промышленности, сельского хозяйства, торговли, транспорта, строительства, индивидуальные предприниматели, частные подворья и домовладения на предмет выявления незаконно пребывающих и незаконно занимающихся трудовой деятельностью иностранных граждан. Проверялись места пребывания иностранных граждан.

В результате проводимых мероприятий были выявлены нарушения миграционного законодательства: нарушения иностранными гражданами правил въезда в РФ и режима пребывания в РФ, нарушения принимающей стороной правил пребывания иностранных граждан в РФ, незаконное

осуществление иностранным гражданином трудовой деятельности на территории Российской Федерации, уклонение иммигранта от прохождения контроля, предусмотренного законодательством Российской Федерации, медицинского освидетельствования, идентификации личности. За указанные нарушения виновные лица были привлечены к административной ответственности и подвергнуты административному наказанию в виде наложения административного штрафа.



В ходе проведения проверочных мероприятий на одном из сельскохозяйственных объектов Тюкалинского района были выявлены и привлечены к ответственности 3 иностранных граждан за незаконное осуществление трудовой деятельности на территории Российской Федерации. Тюкалинским городским судом вынесены постановления о назначении административного наказания в виде административного штрафа в размере 2.000 рублей с административным выдворением за пределы РФ в форме принудительного выдворения за пределы РФ. Иностранные граждане помещены в Центр временного содержания иностранных граждан УМВД России по Омской области, а далее будут выдворены за пределы РФ.

Кроме административной ответственности, за фиктивную постановку на учет иностранных граждан по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении в РФ, предусмотрена уголовная ответственность в соответствии со ст.322 УК РФ. В период с 2018 г. было возбуждено и окончено 14 уголовных дел в отношении граждан Российской Федерации за фиктивную постановку на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации.

Межмуниципальный отдел МВД России «Тюкалинский» призывает тюкалинцев проявлять свою гражданскую активность и информировать обо

всех случаях нарушения миграционного законодательства, незаконного нахождения иностранных граждан, либо незаконного привлечения данных граждан к труду на территории Тюкалинского района Омской области по телефонам 02 либо 2-32-02, 2-41-17.

**Миграционный пункт МО МВД России «Тюкалинский»**